

盐城日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

http://epaper.routeryun.com/ydrb

2022年12月13日 星期二
壬寅年十一月二十 第2382期



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



认真学习宣传贯彻党的二十大精神

王娟开展“项目大推进”活动时强调

强化要素保障 助推项目提质增效

本报讯(记者 杨士荣)12月11日上午,副市长、区委副书记、高新区党工委书记王娟在高新区开展“项目大推进”活动时强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和省委、市委全会精神,围绕电子信息产业夯实发展根基,以高效服务力促项目提质增效,聚力做大做强工业支撑,努力在全市发展大局中挑大梁、作贡献。区委副书记、区长马正华,区委副书记翟大伟,高新区管委会主任高翔参加。

善行智能项目,是高新区新招引的科创型企业,由上海大因多媒体技术有限公司投资建设,新上音视频多媒体系统、COB、LED、LCD生产线,一期投产后,年可生

产50万台音视频多媒体系统,实现销售10亿元、税收5000万元。目前,公司3条LED生产线已经投产,4条COB生产线2条已投产,2条正在调试,3条LCD生产线正在组装,预计本月底前全部投产运行。“产品成本、性能和价格上有什么优势?”“市场反响如何?”王娟实地察看了企业全自动生产线,详细了解项目推进情况及产品质量。当得知企业的音视频多媒体系统软硬件,从设计、研发、生产、售后实现了企业的全过程自主管控时,王娟给予充分肯定。她希望企业始终紧盯行业前沿,紧跟市场趋势,强化科技创新和产品设计,以智能化改造和数字

化转型的不断深入,推动企业发展能级不断提升。

王娟强调,全区上下要坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,把项目建设作为经济工作的重中之重,全面加快进度,以优质项目夯实工业基础,推动全区工业经济高质量发展。相关部门要加强产业研究,围绕光电显示等潜力产业链条上的增长点,有针对性地开展“敲门招商”,不断积蓄发展新动能。要强化专业技术人才的培养和招录,为项目建设和达标提供人才支撑。要进一步完善服务,强化要素保障和质量安全管理,力争全区重点项目早日投产达产。

本报讯(记者 杨士荣)12月10日下午,省文化和旅游厅党组书记、厅长杨志纯一行来我区调研基层文旅融合发展工作。副市长唐敬,区委副书记、区长马正华参加调研。

杨志纯一行实地参观了我区省级示范小剧场“登瀛老茶馆”。登瀛老茶馆位于我区潘黄街道“淡·老西门”商业街区,茶馆曲艺小剧场占地面积500多平方米,可以容纳160人品茶休闲。这里既是各路名家、地方名角服务市民、展示技艺的舞台,也是弘扬社会主义核心价值观、推进新时代文明实践建设的重要实践场所。目前茶馆常态化举办惠民演出、文化活动、宣讲等,还定期开展相声、淮剧、话剧、二人转、脱口秀、地方小品等表演活动,深受群众喜爱。

杨志纯对我区小剧场传承非物质文化遗产,丰富群众精神文化生活的运营质效给予肯定,希望我区要充分发挥省级示范小剧场的示范引领作用,立足特色,深入挖掘盐都本土文化,努力推出更多红色题材、现实题材和优秀传统文化题材小剧场精品剧目,积极打造“登瀛老茶馆”品牌,让小剧场富有生命力和影响力。要以文塑旅、以旅彰文,坚持把小剧场作为新兴的文化传播载体和文旅消费空间,拓展“产业+小剧场”消费新模式和演艺产业链,推动消费人气更加“聚”起来、文旅消费更加“旺”起来,以优质小剧场典型的打造,推动文旅深度融合发展彰显新活力。

区委常委、宣传部部长罗时荣,副区长周昉陪同。

省文旅厅领导来我区调研文旅融合发展工作

盐粮集团获“中国十佳粮油创新典范企业”称号

本报讯(余广华)12月10日,第十二届中国粮油榜正式开榜,江苏盐粮集团荣获“中国十佳粮油创新典范企业”称号,至此连续十二届获中国粮油榜奖项。

近年来,该集团深化改革,创新机制,粮食购销、产业转型、储备能力和盐淮大米品牌知名度、市场占有率不断提升,并进一步推动现代化粮食仓储设施建设,重点打造粮食科技产业园项目,投资2.75亿元新建粮食仓储物流、农产品加工、应急保供及产后服务、检测中心,推进了粮食产业高质量发展,全区新增优质粮种植面积3.9万亩,粮油优质品率提高30%以上。新建的粮食科技产业园入选2022年全省农业农村省级示范项目和新农村乡村产业项目典型。生产的盐淮大米获“江苏省消费者信得过产品”和“江苏省著名品牌”称号,盐淮米业公司获江苏省放心消费创建先进单位。

埋头苦干攻项目 绿色发展勇争先

——访龙冈镇党委书记李金宝

本报讯(记者 仇玉存)“龙冈镇将深入学习贯彻党的二十大精神,按照区委区政府决策部署,紧紧融入‘四个示范区’建设大局,坚定不移抓产业攻项目,冲刺夺全年,奋发开新局,在绿色低碳发展赛道上奋勇争先。”近日,龙冈镇党委书记李金宝在接受记者采访时表示。

重抓产业项目,做强工业经济。坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,立足全区产业链布局、高新区分园区定位,优化龙冈工业园、未来食品科技园发展规划,细化电子信息、高端装备和绿色食品产业主攻方向,不断完善园区供热、冷库冷链物流、邻里中心等配套功能,着力提升园区承载能力和发展能级。坚持项目为王、招商第一,集中力量招引一批重大产业链项目。强化专班服务,力促涛生保健品、圣舟食品、俊树智能硬件等项目早日投产达产。支持中联电气、恒隆通等专精特新企业发展,推动恒隆通、中贵重

工等企业争创国家级专精特新“小巨人”企业。

重抓乡村振兴,做好融合文章。发挥卫星镇区位优势,积极主动融入大市区发展。全力服务新洋港大道西延、开闭路高架等主干道、东仓路、滨河南路等204国道以东区道路,构建内畅外联、快速高效的交通网络。对纱厂河、仓头四组河等河道进行整治,金都华城、江南名苑等4个小区实施雨污分流改造,教师公寓老旧小区改造提升,提高集镇精细化管理水平。

重抓生态环境,做美宜居家园。牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,坚决扛起水源保护生态责任。丰富桃花源、三胡故里内涵,实现农旅融合发展。进一步压实河长、林长、路长责任,持续整治提升人居环境,确保国考断面水质稳定达标。开展绿色企业等绿色细胞创建,加快盘活闲置低效资源,推动制造业绿色转型。

夯实产业发展根基 勇挑城北改造大梁

——访张庄街道党委书记王浩

本报讯(记者 陈诚)“我们将认真学习宣传贯彻党的二十大精神,在新时代新征程党的使命任务中找准方位,在全面学习、全面把握、全面落实上下足功夫,竞逐绿色低碳发展新赛道,以实干精神和务实作风推动党的二十大精神在张庄落地生根。”近日,张庄街道党委书记王浩在接受记者采访时表示。

坚定不移抓产业,激发经济发展新动能。聚焦电子信息、高端装备、新能源产业,用足国家高新区分园区金字招牌,开展产业链招商、全要素招商,精准招引一批延链、补链、强链的大项目、好项目。实行重点项目专班服务、全周期闭环管理机制,大力度、快速度、高强度推进项目。扶持现有企业“机器换人、设备换芯、生产换线”,向“专精特新”转型。新建工业污水处理厂,健全园区服务功能和硬件设施,高标准打造配套完善、绿色低碳、高品质的封测产业园。

凝心聚力建城市,提升城市功能新品质。按照



大雪时节,蟒蛇河水上文化生态廊道展开四季最后一幕画卷,水乡诗韵随波弥漫,宛如置身五彩斑斓的油画。蟒蛇河水上文化生态廊道东起三胡故里,西接大纵湖,建设过程中,充分挖掘当地历史文化资源,融入历史人文、水乡风情,打造出梦里水乡、丛林滩涂等12个景点。

郇野乔摄



沿海发展争排头 乡村振兴创示范

本报讯(记者 杨雨)“我们将把认真学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,全面准确学习领会、贯彻落实,坚定捍卫‘两个确立’,坚决做到‘两个维护’。”近日,大冈镇党委书记宋江表示,大冈镇将知责思勇担当,激情奋斗勇争先,加快建设沿海城市卫星镇、乡村振兴样板镇,努力在全区发展大局中挑大梁、作贡献。

重抓园区和项目,推动工业强镇。有序规划建设大冈工业园,推动各类资源要素向园区倾斜,加速“腾笼换鸟”和载体焕新,力推园区“二次创业”。深入开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,持续突破5亿元项目招引,加快推动苏州金隆隆滤波器、上海容昶智能科技动力电池生产设备等项目落地开工,江苏品盐实业等项目全面投产,扎实抓好“专精特新”等工作,积极培育新的经济增长点。

重抓强村和富民,推动乡村振兴。推进农田连片整治和高标准农田建设,提升特色桃果、绿色蔬菜等农产品的规模效益。积极培育发展农旅经济、农村电商,促进富民增收。做优佳富农旅结合乡村振兴示范村,加快推进傍徐、兴隆等新型社区建设,佳富、瓦屋老庄插建工程,继续争创省特色田园乡村。

重抓实事和治理,推动民生幸福。创建省级创业孵化示范基地,着力解决社保医保、困难救助、“一老一幼”等群众急难愁盼问题,优质推进教育、医疗、文化等公共服务,提升社会治理水平,坚决维护社会大局安全稳定。

提升社会治理水平,坚决维护社会大局安全稳定。



盐都:厚植人才科教沃土「智」撑高质量发展

本报讯(记者 杨士荣 商林生)党的二十大报告指出,我们要坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动,加快建设教育强国、科技强国、人才强国。

近日,“贯彻党的二十大精神 踔厉奋发争排头”全媒体新闻行动第五站采访团来到都U+·汇文公馆采访,该公馆建筑面积19.46万平方米,建有14幢1472套公寓,是全市最早的一批大型集中式人才公寓,主要用于高层次人才和园区企业高管、职工居住。为了满足不同类型的居住需求,公寓提供了四种房型,通过完善的配套和个性化服务,为人才提供放心、安心、舒心的居住环境,成为我区吸引人才、留住人才、培养人才的一大亮点。目前,公寓入住率已达80%。

近年来,我区始终把人才资源作为助推高质量发展的强大引擎,在政策服务上下功夫,积极落实市“黄海明珠人才计划”各项政策,打响“都智汇”优秀人才品牌,推动人才加速集聚,让四海英才走进盐都、融入盐都。区委组织部副部长、区委党建办主任曹阳告诉记者:“我们将迅速贯彻党的二十大精神,始终秉持‘人才是第一资源’理念,深入实施‘都智汇’人才政策2.0版,扎实推进‘一县一校’对接工程,创新用好引才工作团和青年人才智库。”(下转第二版)

东升社区:让党的二十大精神家喻户晓

本报讯(记者 仇玉存)在深入学习宣传贯彻党的二十大精神中,潘黄街道东升社区坚持以党建引领城市基层治理,通过读书会、宣讲会、文艺表演等“微”载体,不断推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心。

近日,东升社区道德讲堂内,伴随着一阵阵欢快的节奏,音乐快板《东升社区美如画》精彩上演。这个音乐快板表演是社区党员和文艺爱好者们认真学习党的二十大精神后创编的,通过通俗易懂的语言,让居民们在欢声笑语中学习领会党的二十大精神,把党的声音真正送到群众身边。

“我们当时跟社区一起讨论过,就想怎么样能把党的二十大精神宣传好。大家商议之后,就想到了用快板的方式,这样居民们更容易接受。”东升社区艺术团工作人员陈青莲说。

快板表演结束后,东升社区党总支书记谢小峰带领大家一起学习党的二十大精神。为了带领大家更好的学习宣传党的二十大精神,谢小峰学习之余还将党的二十大精神报告提出的各项决策部署与自身工作、学习、生活相结合,并与居民们分享学习党的二十大精神的心得和体会。大家纷纷表示,党的二十大精神全面总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,全面阐述了新时代党所取得的重大成果,全面部署了新时代党的使命任务,非常鼓舞人心、凝聚人心。

谢小峰说,下一步,社区将通过线上线下不同形式,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,在全社区营造浓厚的宣传舆论氛围。同时,坚持学以致用、学以致用,全力找准用党的二十大精神指导社区工作的切入点、发力点和落脚点,做好基层党建,抓好民生福祉,坚持在推动高质量发展中办好民生事、温暖百姓心,不断提升社区治理水平,用情用心用力解决好辖区群众的急难愁盼问题。

新时代 新征程 新伟业